
To ταξίδι του «Ιπποκράτη» συνεχίζεται έχοντας προσφέρει ήδη 11.137 
χαμόγελα 

 
 
Ο «Ιπποκράτης» με την Κινητή Οδοντιατρική και Παιδιατρική Μονάδα, έχοντας επισκεφτεί ήδη μέχρι 
σήμερα την Κρήτη, την Εύβοια, τα Κύθηρα, το Μαρούσι και τη Δράμα, βρέθηκε στην Κέρκυρα από τις 
17  έως  και  τις  26  Ιουνίου  πραγματοποιώντας  ιατρικό  και  οδοντιατρικό  έλεγχο  σε  150  παιδιά  του 
νησιού.  
  
Επιπλέον,  στις  1  και  2  Ιουλίου,  το  κινητό  πολυϊατρείο  «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ»,  στελεχωμένο  από  κλιμάκιο 
εθελοντών γιατρών του Οργανισμού , επισκέφθηκε τον καταυλισμό «ΚΙΑΦΑ» που βρίσκεται στο Δήμο 
Σπατών–Αρτέμιδος  και  πραγματοποίησε  προληπτική  ιατρική  και  οδοντιατρική  στα  45  παιδιά  του 
καταυλισμού. «Το Χαμόγελο του Παιδιού», στην προσπάθειά του να σταθεί δίπλα στις οικογένειες που 
διαμένουν στον καταυλισμό διέθεσε και είδη πρώτης ανάγκης. 
 
Τέλος, στις 8, 9, 10 και 15, 16 Ιουλίου, το κινητό πολυϊατρείο «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» και οι εθελοντές γιατροί, 
βρέθηκαν  στο  «Κέντρο  Κοινωνικής  και  Συμβουλευτικής  Υποστήριξης  Παιδιών»  του  Οργανισμού  στο 
Ίλιον,   πραγματοποιώντας  προληπτικές  ιατρικές  και  οδοντιατρικές  εξετάσεις  σε  158  παιδιά,  οι 
οικογένειες  των  οποίων  αντιμετωπίζουν  προβλήματα  διαβίωσης  και  στηρίζονται  από  «Το  Χαμόγελο 
του Παιδιού».   
  
Από  τις  αρχές  του 2013  μέχρι  και  σήμερα  εξετάστηκαν 11.137  παιδιά,  προσεγγίζοντας  τον  στόχο  να 
εξεταστούν πανελλαδικά 18.000 παιδιά μέχρι το τέλος του 2013! 
 
Το κοινό μπορεί να «ακολουθήσει» το ταξίδι του «Ιπποκράτη» στο διαδίκτυο, μέσω της σελίδας «Μόνο 
Χαμόγελα»  στο Facebook,  μέσω  twitter https://twitter.com/monohamogela,  αλλά  και  μέσω  του blog 
www.monohamogela.gr   
  
Την υλοποίηση του προγράμματος Προληπτικής Ιατρικής για το 2013 εξασφάλισε ο μη κερδοσκοπικός 
οργανισμός  Johnson &  Johnson  Corporate  Citizenship  Trust.  Για  την  Johnson &  Johnson  η  Eταιρική 
Κοινωνική Ευθύνη συνιστά προτεραιότητα που καθορίζει σε μεγάλο βαθμό τη λειτουργία της και στο 
πλαίσιο  αυτό  υποστηρίζει  σε  όλο  τον  κόσμο  δράσεις  με  βασικό  κριτήριο  το  ουσιαστικό  κοινωνικό 
όφελος. Ο κύριος Μάκης Κοσμάτος, Διευθύνων Σύμβουλος της Johnson & Johnson Ελλάς Καταναλωτικά 
Προϊόντα δήλωσε: «Άλλοι 3  σταθμοί προστέθηκαν στο  ταξίδι  του  Ιπποκράτη,  προσφέροντας δωρεάν 
προληπτικές  εξετάσεις  σε  ακόμα  περισσότερα  παιδιά  και  προσθέτοντας  πολλά  ακόμα  χαμόγελα. 
Είμαστε περήφανοι που η σημαντική αυτή δράση προληπτικής ιατρικής φέρει φέτος τη σφραγίδα της 
Johnson & Johnson».  
  
 Επίσης η κα Έρρικα Λαμπριανού, Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού της  Johnson &  Johnson  Ελλάς 
Καταναλωτικά  Προϊόντα,  σημείωσε:  «Η  Johnson  &  Johnson  επιθυμεί  να  προσφέρει  στην  κοινωνία 
υποστηρίζοντας μέσω του Johnson & Johnson Corporate Citizenship Trust αξιόλογες πρωτοβουλίες. Για 
το λόγο αυτό βλέπουμε με πολύ χαρά τον αριθμό των παιδιών που εξετάζονται από τον Ιπποκράτη να 
αυξάνεται σταθερά».   
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